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09ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 12 DE MAIO DE 2025, ÀS 18h30. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Elizeu Rosa Sales, Gilmar Cardoso dos Santos, Hícaro 
Costa, Ivani Almeida da Silva, Jaqueline Inácio Mota, Jonas Davi Peruchi, Valdecir Emílio de 
Souza, Viviane Serafim Makiyama e Waldir Siqueira. 
 
PRESIDENTE: Vereadora Viviane Serafim Makiyama. 
1º SECRETÁRIO: Vereador Hícaro Costa. 

CHAMADA: 
Chamada de Vereadores (as), para verificação de “quorum”. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA: 
Discussão e votação da Ata Ordinária de 28 de abril de 2025. 
Decisão: Aprovada por 6 votos favoráveis, 2 votos contrários. 
 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereador Waldir Siqueira. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (AS): 

VEREADOR PROFESSOR HÍCARO: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca do nome, 
função, lotação, empresa e salário de todos os funcionários das empresas terceirizadas que 
entram na despesa de pessoal da Prefeitura. 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos para propor a redução de velocidade dos veículos 
nas seguintes localidades do Jardim do Bosque: Avenida Agostinho Faccio, Rua Salve Nilo 
Zecchin, próximo ao cruzamento com a Av. Agostinho Faccio, bem como realizar manutenção 
na lombada na rua Antônio Jorge, próximo ao número 337, no Jardim Cruzado 

Indicação, dispondo sobre alterar a sinalização de PARE, no cruzamento entre a Rua Salve 
Nilo Zecchin e Av. Agostinho Faccio. 

Indicação, dispondo sobre reorganizar os estacionamentos na Rua Salve Nilo Zecchin. 
Decisão: Aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. 

Indicação, dispondo sobre estabelecer o horário da coleta de lixo nos bairros. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre notificar os terrenos do bairro Jardim do Bosque que estão com mato 
alto ou descarte de lixo. 

Indicação, dispondo sobre realizar um estudo para melhor refrigeração ou circulação de ar no 
Centro de Processamento de Alimentos (CPA). 

Indicação, dispondo sobre realizar poda na árvore do cruzamento das ruas Valdomiro Graziano 
com a José Giro, próximo ao número 97. 

Indicação, dispondo sobre realizar reforma da canaleta de escoamento de água no cruzamento 
entre as ruas Américo Brasiliense com a Descalvado. 

VEREADORA IVANI DO CRUZADO: 
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Indicação, dispondo sobre disponibilizar uma nutricionista no Ambulatório para atender pessoas 
obesas, hipertensas e diabéticas. 

Indicação, dispondo sobre instalar placa de mão única na Rua Dr. Tancredo de Almeida Neves 
entre as Ruas Horácio Petrilli e Henrique Lubeck, no Jardim Mariana.  

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Danyel Nunes, Diretor Superintendente da 
Concessionária EcoNoroeste a limpeza embaixo da passarela e nas proximidades do local. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do senhor Pedro Marcus Lira Palma, Diretor Presidente da 
Rumo Logística, a limpeza nas proximidades da ferrovia, próximo ao muro em direção à 
passarela. 

VEREADORA JAQUE MOTTA:  

Requerimento, dispondo sobre solicitar da prefeitura municipal juntamente com a secretaria 
municipal de assistência social informações sobre o número de famílias cadastradas em 
programas de assistência, os critérios utilizados e os tipos de auxílio concedido 
Indicação, dispondo sobre verificar a viabilidade que seja intensificada a fiscalização do 
descarte de resíduos urbanos sólidos em lugares irregulares. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre estudar a viabilidade da construção de um caminho pavimentado 
ou calçado no cemitério municipal. 
Indicação, dispondo sobre estudar a possibilidade de providenciar a diversificação das frutas 
incluídas no cardápio da merenda escolar das unidades da rede pública municipal. 

VEREADOR VAL CONSTRUTOR: 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que viabilizem a aplicação da Lei Estadual nº 
17.937/2024, que institui o Maio Furta-Cor, Mês de conscientização e incentivo ao cuidado da 
saúde mental materna. 

VEREADORES (AS): 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Eddio Rodrigo da 
Motta, marido da Servidora Municipal Emilene; bem como pelo falecimento da recém-nascida 
Manuela Sanchez dos Santos. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações aos jovens Vinicius e João, que passaram por 
nosso processo seletivo e ingressaram como estagiários nesta Casa e que vêm desempenhado 
um excelente trabalho junto aos servidores e vereadores. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações a todas as mães pela passagem do dia das 
mães. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADORES ELIZEU DO CRUZADO E WALDIR SIQUEIRA: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca da 
realização de mutirão contra a dengue, devido ao número crescente de casos na cidade, bem 
como os casos de dengue na região da pirâmide e os bloqueios feitos. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca da 
indicação nº 087/2025, que solicita uma reunião com o proprietário da antiga CBT. Decisão: 
Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca do valor 
que está sendo gasto com combustível, os veículos com modelo e placa. Decisão: Aprovado 
por unanimidade. 
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Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações se existem estudos 
para fazer licitações com empresas para alugar equipamentos de cadeiras de rodas, muletas e 
bengalas. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal o laudo técnico do engenheiro 
para o aterramento do lago da pirâmide, com foto das rachaduras. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações se existe empresa 
contratada para realizar manutenção em chafariz e qual delas. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações sobre se existe 
estudo junto a assistência social a família que vem sofrendo um jogo de azar e quais tipos de 
ações estão sendo tomadas pelo município. Decisão: Retirado 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal as seguintes informações 
acerca dos dependentes químicos: I - qual ação está sendo tomada sobre os dependentes 
químicos, que vem crescendo cada dia mais e qual a estratégia da assistência social para 
diminuir essa situação; II - se existe estudo para ser criado um centro de reabilitação; III - - qual 
o tipo de acolhimento está sendo dado para as famílias desses dependentes químicos. Decisão: 
Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da prefeitura municipal informações acerca da previsão 
de manutenção da Rua Antônio Maquedano, no Jardim Cruzado. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar a cobertura de ponto com banco aos usuários de ônibus em 
nossa cidade. 

Indicação, dispondo sobre fazer melhorias nas faixas de pedestres no cruzamento Domingos 
Cardoso com Floriano Peixoto. 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Danyel Nunes, Diretor Superintendente da 
Concessionária EcoNoroeste a pintura no trevo de acesso ao Jardim Cruzado, manutenção da 
faixa de pare, manutenção da faixa de pedestre e pintura da rampa para deficientes no 
quilômetro 242. 

 
ORADORES: 
1º) Vereador Val Construtor; 
2º) Vereadora Jaque Motta; 
3º) Vereador Prof. Hícaro; 
4º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
5º) Vereador Waldir Siqueira. 
 
ORDEM DO DIA:  
PROCESSO CM. Nº 349/2025, DE 15 DE ABRIL DE 2025. 
INTERESSADA: Vereadora Viviane da ONG. 
ASSUNTO: Dispõe sobre a instituição no âmbito do município de Ibaté/SP o mês “Abril Laranja”, 
dedicado à campanha de prevenção da crueldade contra os animais e da outras providências. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 413/2025, DE 06 DE MAIO DE 2025 
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INTERESSADA: Prefeitura Municipal 
ASSUNTO: Dispõe sobre instituir o regime de sobreaviso no âmbito do município de Ibaté/SP. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hicaro e Vereadora Ivani do Cruzado. 
DECISÃO: Aprovado por  6 (seis) votos favoráveis e 2 (dois) contrários. 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
1º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
2º) Vereador Gilmar Santos; 
3º) Vereador Professor Hícaro; 
4º) Vereadora Ivani do Cruzado. 
 
 
 

 


